

**LISTA OPTIONALE OFERTATE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2025-2026**

**LICENȚĂ - ANUL III**

Nr. crt.	Categ. Form.	DENUMIRE DISCIPLINĂ	Nr. max. de cursanți	Facultat care oferă cursul	Programul de studii care oferă cursul	OBSERVAȚII
1	DS	PRELUCRAREA IMAGINII PE CALCULATOR (P)	30	FAP	Arte plastice - Pictură	Curs adresat specializărilor din UNArte
2	DS	NOȚIUNI INTRODUCTIVE ÎN TEHNICILE DE MODELARE 3D - PERSPECTIVĂ - III	25	FAP	Arte plastice - Grafică	Curs adresat pentru FACULTATEA DE ARTE PLASTICE - mai puțin pentru specializarea Arte plastice - Pictură. Disciplina este accesibilă doar celor care au studiat această disciplină în anul I și anul II
3	DS	ISTORIA CINEMATOGRAFIEI	50	FAP	Arte plastice (Fotografie-videoprosesarea computerizată a imaginii)	Curs adresat specializărilor din UNArte
4	DS	GHID DE SUPRAVEȚUIRE AZI. ARTA CONTEMPORANĂ CA INSTRUMENT DE ÎNȚELEGERE A LUMII ÎN CARE TRĂIM	75	FAP	Arte plastice (Fotografie-videoprosesarea computerizată a imaginii)	Curs adresat specializărilor din UNArte
5	DS	MARKETING	50	FAP	Teorie și cercetare	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Arte textile - design textil și Modă-design vestimentar
6	DS	MANAGEMENT	50	FAP	Teorie și cercetare	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Design și Modă-design vestimentar
7	DS	COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE ÎN ARTELE VIZUALE	50	FAP	Teorie și cercetare	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Arte plastice (Fotografie-videoprosesarea computerizată a imaginii)
8	DS	TENDINȚE ÎN ARHITECTURA CONTEMPORANĂ	30	FADD	Artă Murală	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Pedagogia artelor plastice și decorative, pentru care este disciplină facultativă
9	DS	PLASTICITATEA FIBREI	30	FADD	Arte Textile- Design Textil	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Arte textile - design textil
10	DS	RESTAURARE COSTUM	45	FADD	Modă – Design Vestimentar	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Pedagogia artelor plastice și decorative, pentru care este disciplină facultativă
11	DS	FORME SI STRUCTURI AMBIENTALE (GRAVURĂ PE STICLĂ ȘI VITROGRAFIA)	10	FADD	Ceramică – Sticlă - Metal	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Ceramică-Sticlă-Metal-Sticlă
12	DS	TENDINȚE ÎN ARTA BIJUTERIEI CONTEMPORANE	15	FADD	Ceramică – Sticlă - Metal	Curs adresat specializărilor din UNArte
13	DS	DIGITAL ART	50	FADD	Scenografie și Eveniment Artistic	Curs adresat pentru FACULTATEA DE ARTE DECORATIVE SI DESIGN - mai puțin pentru specializarea Scenografie și eveniment artistic
14	DS	STUDII DE PATRIMONIU	25	FITA	Istoria și teoria artei	Curs adresat specializărilor din UNArte - mai puțin pentru specializarea Istoria și teoria artei

**IMPORTANT**

1. Este obligatorie alegerea unei discipline opționale de studiu din lista oferită de UNArte pentru anul universitar 2025-2026.
2. Alegerea opționalului din platforma va fi funcțională începând cu o dată comunicată la începerea anului universitar.
3. Opționalele prin includerea lor în contractul de studii, devin obligatorii, nu mai pot fi schimbate pe parcursul anului universitar și se vor studia pe ambele semestre.
4. Pe semestru, la cele 28 credite pentru licență / 26 credite pentru master cumulate din disciplinele obligatorii, se adaugă 2 credite pentru licență / 4 credite pentru master din disciplina opțională. Numărul minim de credite obligatorii cumulate pe semestru este de 30 ECTS pentru licență și master.
5. Începând cu a doua disciplină opțională aleasă se poate studia doar contra cost și se validează în contract doar dacă se prezintă la secretariat dovada plății, în momentul semnării contractului.
6. Costul pentru a doua disciplină opțională aleasă este de 50 lei x nr. credite al disciplinei/semestru pentru licență și 90 lei x nr. credite al disciplinei/semestru pentru master iar numărul de credite se atribuie în afara celor 180 ECTS ale ciclului de licență / 120 ECTS ale ciclului de master. Disciplina opțională de la licență are 2 credite iar cea de master 4 credite

7. Studentul care nu și-a ales disciplinele opționale pentru anul universitar 2025-2026, în termenele afișate, va fi repartizat automat de către conducerea departamentului.